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Si dà comunicazione 

che nella seduta del 21.07.2022, il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Velletri, convocato in sessione 

ordinaria, ha proceduto all’esame dei seguenti punti   

1 Comunicazioni del Presidente; 

2 Comunicazione del Segretario e anticipazioni sulla seguente SESSIONE ORDINARIA; 

3 Comunicazioni del Tesoriere 

4 Comunicazioni dei Consiglieri; 

5 Determinazioni in ordine al rendiconto dei Consiglieri Referenti di ciascuna Commissione Consiliare, 

per la verifica dell’attività svolta e la proposta di forme di gestione e strumenti – Valutazioni conseguenti” 

Illustra il Consigliere Valerio 

6 Determinazioni di calendarizzazione delle prossime attività ed iniziative delle Commissioni nel 

prossimo semestre anche in coordinamento con gli organismi e le attività consigliari.” - Illustra il 

Consigliere Valerio 

7 Approvazione del Bando per manifestazione d’interesse all’inserimento nell’Elenco degli avvocati 

contro la Violenza di genere, etc., proposto dal CPO di Velletri come emendato dop ole osservazioni del 

Consiglio (V. allegato); 

8 Costituzione di gruppi di lavoro per la predisposizione di protocolli di intesa con la Magistratura locale, 

in tema di OCC e CRISI di IMPRESA; FAMIGLIA e negoziazione assistita, famiglia di fatto, 

trasferimenti immobiliari in sede di separazione e divorzio; ADR valutazione dell’applicabilità del 

“protocollo Tribunale di Firenze”: Negoziazione, Mediazione ed Arbitrato nella gestione del contenzioso 

ordinario anche presso l’Ufficio del Giudice di Pace.- Illustra la Consigliera Romano; 

9 Istituzione di tavoli di confronto permanente con la Magistratura locale per la migliore conduzione 

della giurisdizione nel circondario; 

10 Presa d’atto delle manifestazioni d’interesse pervenute a far parte della Commissione di Diritto 

Amministrativo e Tributario; 

A SEGUIRE: 11) – SESSIONE ORDINARIA 

Oltre agli adempimenti della c.d. Sessione Ordinaria, sono state approvate le seguenti deliberazioni e 

svolte le seguenti attività 

  “….con riferimento ai punti 5 e 6 all’Ordine del Giorno, il Consiglio all’unanimità dei presenti 

approva delibera avente ad oggetto la verifica e la programmazione dell’attività delle Commissioni 

consiliari….” 

 “…con riferimento ai punti 8 e 9 all’Ordine del Giorno, anticipati con decisone unanime dei 



Consiglieri, il Consiglio approva all’unanimità dei presenti delibera con la quale viene delegata la 

Presidente del Consiglio Avv. Lia Simonetti di selezionare e formare i gruppi di lavoro di cui ai citati 

punti all’ordine del giorno…” 

 “… con riferimento al punto 7 all’Ordine del giorno  il Consiglio all’unanimità dei presenti delibera 

di approvare il bando avente ad oggetto l’inserimento nell’Elenco degli avvocati contro la Violenza 

di genere nella versione emendata dal CPO secondo le indicazioni del Consiglio….” 

 “….con riferimento al punto 10 all’Ordine del Giorno, il Presidente del Consiglio, Avv. Lia Simonetti, 

comunica che sono pervenute manifestazioni di interesse da parte degli iscritti a far parte della 

Commissione consiliare ex art. 32 L.P. con oggetto il Diritto amministrativo e tributario e quindi la 

commissione si deve considerare costituita e operativa….” 

Il Consigliere Segretario   Avv. Carlo Federico De Marco 

 

 

 


